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Stemming motie Staat van de oorlog in Europa en ingelaste 
buitengewone Europese top van 6 maart 2025 

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, 
ingediend bij het debat over de staat van de oorlog in 
Europa en over de ingelaste buitengewone Europese top 
van 6 maart 2025, 

te weten: 

- de motie-Dassen/Omtzigt over het in Europees verband 
in kaart brengen van kritieke militaire capaciteiten voor 
eigenstandige verdediging (21501-20, nr. 2193). 

(Zie vergadering van 5 maart 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Dassen/Omtzigt (21501-20, nr. 2193) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat het Amerikaanse veiligheidsbeleid ten 
aanzien van Europa verschuift van zogenaamde burden 
sharing naar burden shifting, waarmee Europa op veilig- 
heidsgebied hoofdverantwoordelijk wordt voor de verdedi- 
ging van het eigen grondgebied; 

overwegende dat Europa voorbereid moet zijn op een ver- 
dere Amerikaanse ontkoppeling van Europa op veiligheids- 
gebied; 

verzoekt de regering in Europees verband, inclusief het 
Verenigd Koninkrijk en Noorwegen, met spoed in kaart te 
brengen over welke kritieke militaire capaciteiten Europa 
dient te beschikken om zich indien nodig eigenstandig te 
kunnen verdedigen, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 2212, was nr. 2193 (21501-20). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Dassen/Omtzigt 
(21501-20, nr. 2212, was nr. 2193). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 

zodat de uitslag bij handopsteken niet kan worden vastge- 
steld. 

We kunnen de uitslag niet vaststellen. Dan moeten we 'm 
nog een keer doen. Wellicht gaan we 'm ook hoofdelijk 
doen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Dassen/Omtzigt 
(21501-20, nr. 2212, was nr. 2193). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat de uitslag bij handopsteken niet kan worden vastge- 
steld. 

We gaan 'm hoofdelijk doen. De heer Dassen. 

De heer Dassen (Volt): 
Voorzitter. We gaan het toch proberen! 

De voorzitter: 
Dat betekent dat u gewoon wilt dat die hoofdelijk wordt 
gedaan, neem ik aan. Heel goed. Het woord is aan de grif- 
fier. Graag stilte. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Dassen/Omtzigt 
(21501-20, nr. 2212, was nr. 2193). 

Vóór stemmen de leden: Piri, Podt, Postma, Rooderkerk, 
Saris, Six Dijkstra, Slagt-Tichelman, Sneller, Soepboer, 
Stultiens, Teunissen, Thijssen, Tseggai, Vedder, Vijlbrief, 
Van Vroonhoven, Van Waveren, Welzijn, Van der Werf, 
Westerveld, White, Wingelaar, Van Baarle, Bamenga, Bec- 
kerman, Bontenbal, Boomsma, Boswijk, Bromet, Bruyning, 
Bushoff, Ceder, Chakor, Dassen, Dijk, Inge van Dijk, Olger 
van Dijk, Dobbe, El Abassi, Ergin, Gabriëls, Grinwis, Haage, 
Heite, Hirsch, Holman, De Hoop, Idsinga, Daniëlle Jansen, 
Jetten, Joseph, Kahraman, Kathmann, Van Kent, Klaver, 
Koekkoek, Koops, De Korte, Kostić, Kröger, Krul, Lahlah, 
Van der Lee, Mohandis, Mutluer, Van Nispen, Nordkamp, 
Omtzigt, Paternotte, Patijn, Paulusma en Pijpelink. 

Tegen stemmen de leden: Van der Plas, Rajkowski, Ram, 
Rep, Rikkers-Oosterkamp, De Roon, Smitskam, Stoffer, 
Tielen, Uppelschoten, Valize, Van der Velde, Veltman, Ver- 
meer, Vondeling, De Vos, De Vree, Aukje de Vries, Van der 
Wal, Wijen-Nass, Wilders, Yeşilgöz-Zegerius, Van Zanten, 
Aardema, Aartsen, Becker, Bevers, Blaauw, Boon, Van den 
Born, Martin Bosma, Boutkan, Buijsse, Van der Burg, Van 
Campen, Claassen, Crijns, Deen, Dekker, Tony van Dijck, 
Diederik van Dijk, Emiel van Dijk, Dral, Eerdmans, Van Eijk, 
Ellian, Erkens, Esser, Faddegon, Flach, Graus, Peter de 
Groot, Van Haasen, Heutink, Van den Hil, Van der Hoeff, 
Léon de Jong, Kamminga, Kisteman, Kops, De Kort, Mar- 
kuszower, Martens-America, Van Meetelen, Van Meijeren, 
Meulenkamp, Michon-Derkzen, Mooiman, Edgar Mulder, 
Nijhof-Leeuw, Oostenbrink en Pierik. 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat 72 leden voor deze gewijzigde motie heb- 
ben gestemd en 72 ertegen, zodat de stemmen staken. 

Volgende week proberen we het weer een keer. 
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